9-1,3 kiaacc . I'oroBuMcs k k/p ""CucreMbl ypaBHeHHi. YpaBHeHHs BBICIINX CTeneHei' .

1.Pemure cucreMy ypaBHEHUI:
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2. Pemnte ypaBHeHUs

a)x' —x’—10x* +2x+4=0;

6)(2x2 —3x+1)(2x2 +5x+1) =9x2;

B) (x> =7)- (x= 3 +9x* =0;

r) 7x- (7x=1)-(7x=2)-(7x-3)=15;
2 X' —8x+15 _ X’ —6X+15

3x x> —10x+15"

K) X +6X>+5x—12=0;

3) ¢ (2x 1) +2x(4x* —1)=2(2x+1) .

3. Pemmre rpaduuecku  cuCTEMY
y=2x-4,
y=x>+2Xx-38.

ypaBHEHUU

) x> +3xy+X+3y =8
(§ .
3y* +xy—2x—6y=—4

2
4. Pemmte rpaduyecky ypaBHEHHE /X +3 = X ;2)( +1

5. Ilpu Kakux 3Ha4YEHUSX NapameTpa K CUCTeMa

x> +y? =—6X

ypaBHEHUH { nMeeT OJHO pereHue?

y=[k=x|
6. Pemmte cucremy ypaBHeHHHt MeronoMm Kpamepa
X+y—-22=6
2X+3y+z=10 .
—X+2y-3z=8





